GS 2. — kolokvij (2023./2024.)

Zadatak Al.

Nabrojite nepoznanice za prora¢un prikazanoga sistema inzenjerskom metodom pomaka!
Za mneovisne translacijske pomake skicirajte plan(ove) pomaka ili dijagram(e) projekcija
pomaka!
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zglobna shema:

ili

slobodni ¢vorovi: 2, 3, 4, 5
Smin = 4-2—6 = 2

dodavanje spojeva ¢vorova s podlogom (kinematicka analiza zglobne sheme):

[¢vor 1 — lezajni (nepomican) |
¢vorovi 2 1 5 nepomicni
— ¢vor 4 nepomican

— ¢vor 3 nepomican




[évor 1 — lezajni]
¢vor 3 nepomican

— ¢vor 4 nepomican

— ¢vorovi 2 1 b nepomicni
1.(i2) = §s= Spun =2

nepoznanice:

1. @3, ¢4, we 1 05 (po kosom pravecu) ili us (horizontalna komponenta)
ili ws (vertikalna komponenta)
(215 su ,vodeéi” évorovi neovisnih pomaka; pomic¢u se, naravno, i drugi ¢vorovi)
ili:
2. 3, P4, uz 1 Wy

(314 su ,vodeéi” évorovi neovisnih pomaka)

dijagrami projekcija pomaka:
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planovi pomaka:

1.
05




ili: 2.
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[ Crtanje dijagrama projekcija pomaka za mehanizme iz kinematicke analize 2. ostavljam
vam za domacu zabavu. |



Zadatak B1.

Nabrojite nepoznanice za prora¢un prikazanoga sistema inzenjerskom metodom pomaka!
Za mneovisne translacijske pomake skicirajte plan(ove) pomaka ili dijagram(e) projekcija

pomaka!
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slobodni ¢vorovi: 1, 3, 4, 5
Smin = 4:2—6 = 2

dodavanje spojeva ¢vorova s podlogom (kinematicka analiza zglobne sheme):
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[¢vor 2 — lezajni (nepomican) |

zglobna shema:

¢vor 5 nepomican
— ¢vor 4 nepomican
¢vorovi 1 i 4 nepomicni
— Cvor 3 nepomican
= S = Smin = 2
nepoznanice:
©3, P4, us 1 9 (po kosom pravcu) ili uy (horizontalna komponenta)

ili wy (vertikalna komponenta)

(115 su ,vodeéi” évorovi neovisnih pomaka; pomicu se, naravno, i drugi ¢vorovi)
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dijagrami projekcija pomaka:
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planovi pomaka:
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Zadatak A2.

Pomoc¢u utjecajnih linija izracunajte vrijednosti momenta savijanja i poprec¢ne sile u
presjeku xz = 4! (Ishodiste je u lijevom lezaju).

q1 = Q2 = 75 kN/rn’

moment savijanja:

7 nepomicno 1‘ | 1
19 N

.15

4

1
2
= 9,375 kN

Q=1 B3 %
= 28,125 kN

Qs = 5-75-3 2 3
= 112,5kN

Moy = 9375 (—3) + 28,125 (=) + 112,5- (—3) = —625kNm

W=

poprecna sila:

% nepomicno ” | 1,2 11
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To—y = 9,375-1 + 28,125 % + 112,53 = 65,625 kN

W=



Zadatak B2.

Pomoc¢u utjecajnih linija izracunajte vrijednosti momenta savijanja i poprec¢ne sile u

presjeku xz = 4! (Ishodiste je u lijevom lezaju).

q1 = Q2 = 75 kN/rn’
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moment savijanja:
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M,—y = —9375-(3-%) + 150 (5-2) = 37,5kNm
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Zadatak A3.

Nacrtajte utjecajnu liniju za reaktivni moment u lijevom lezaju!

|

izbor metode crtanja momentnoga dijagrama:
inzenjerska metoda pomaka: nepoznanice: o, wy, we = 3 nepoznanice
inzenjerska metoda pomaka sa statickom kondenzacijom:
nepoznanice: @y, we = 2 nepoznanice

metoda sila: sistem je jedanput staticki neodreden = 1 nepoznanica
smisao vrtnje reaktivnoga momenta: O
metoda sila:
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utjecajna linija:
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Zadatak B3.

Nacrtajte utjecajnu liniju za reaktivni moment u desnom lezaju!
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izbor metode crtanja momentnoga dijagrama: kao u A3
smisao vrtnje reaktivnoga momenta: O

metoda sila:
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utjecajna linija:
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mjerilo duljina:
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